



ЗАКОН ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

О поправках в статьи 9¹ и 24 Устава (Основного Закона) Тульской области

Принят
Тульской областной Думой
10 июля 2014 года

Статья 1

Внести в Устав (Основной Закон) Тульской области от 12 ноября 2001 года № 265-ЗТО (Тульские известия, 2001, 20 ноября; 2004, 12 мая; 2005, 5 марта, 10 ноября; 2006, 6 июля, 23 ноября; 2007, 5 апреля, 7 июня, 12 июля, 11 октября, 13 декабря, 20 декабря; 2008, 10 апреля, 13 сентября, 18 ноября, 19 ноября, 20 ноября, 21 ноября; 2009, 16 апреля, 30 июля, 3 ноября, 10 декабря; 2010, 11 февраля, 15 апреля, 6 мая, 11 ноября; 2011, 7 июля, 2 сентября, 22 декабря; 2012, 27 апреля, 19 июня, 21 июня, 28 сентября, 4 октября; 2013, 6 марта, 11 апреля, 30 апреля, 29 октября, 31 октября; 2014, 6 февраля; Сборник правовых актов Тульской области и иной официальной информации (<http://nratula.ru>), 3 апреля 2014 года) следующие поправки:

- 1) в статье 9¹:
 - а) дополнить новым абзацем девятым следующего содержания:
«первый заместитель председателя Тульской областной Думы»;
 - б) абзацы девятый – двадцать четвертый считать соответственно абзацами десятым – двадцать пятым;
- 2) в статье 24:
 - а) наименование изложить в следующей редакции:
«Статья 24. Председатель областной Думы, первый заместитель председателя областной Думы и заместители председателя областной Думы»;
 - б) пункт 1 после слов «из числа депутатов председателя,» дополнить словами «первого заместителя председателя,»;
 - в) в пункте 2 слова «и его заместители» заменить словами «, первый заместитель председателя областной Думы, заместители председателя областной Думы»;
 - г) в пункте 3 слова «Заместители председателя» заменить словами «Первый заместитель председателя областной Думы, заместители председателя»;
 - д) в пункте 4:



абзац первый изложить в следующей редакции:

«4. В случае невозможности осуществления председателем областной Думы своих полномочий их осуществляет первый заместитель председателя областной Думы или лицо, определяемое распоряжением председателя областной Думы из числа заместителей председателя областной Думы»;

в абзаце втором слова «Заместитель председателя» заменить словами «Первый заместитель председателя областной Думы, заместитель председателя»;

е) в пункте 5 слова «и его заместители» заменить словами «, первый заместитель председателя областной Думы, заместители председателя областной Думы»;

ж) в пункте 6:

в абзаце первом слова «его заместители» заменить словами «первый заместитель председателя областной Думы, заместители председателя областной Думы»;

в абзаце втором слова «его заместители» заменить словами «первый заместитель председателя областной Думы, заместители председателя областной Думы»;

з) в пункте 7 слова «его заместителей» заменить словами «первого заместителя председателя областной Думы, заместителей председателя областной Думы».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня первого заседания Тульской областной Думы шестого созыва, избранной в соответствии с Законом Тульской области от 1 апреля 2013 года № 1893-ЗТО «О регулировании отдельных правоотношений, связанных с выборами депутатов Тульской областной Думы».

Председатель Тульской
областной Думы,

И.В. Панченко



Губернатор
Тульской области

В.С. Груздев



г. Тула

10 июля 2014 года

№ 2157-ЗТО